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Ergebnis Plan Plan Plan Plan Plan
Pos. Inhalt 2010 2011 2012 2013 2014 2015
EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1 2 3 4 &5 6
1 +  Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 85.500 112.600 112.800 112.800 112.900
2 +  Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 70.900 68.900 68.900 68.900 68.900
3 +  Sonstige Transferertrage 0,00 7.000 7.000 2.100 2.100 2.100
4 +  Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 62.500 79.200 80.300 80.300 80.300
5 +  Privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 400 400 600 600 600
6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 900 900 900 900 900
7 +  Sonstige ordentliche Ertrage 0,00 7.600 7.600 16.500 16.500 16.500
8 +  Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
9  +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0 0 0 0
10 = Ordentliche Ertrage 0,00 234.800 276.600 282.100 282.100 282.200
1 - Personalaufwendungen 0,00 5.100 5.100 5.200 5.200 5.200
12 - Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
13 - Aufwendungen fiir Sach- und Dienstleistungen 0,00 66.900 70.500 70.900 71.200 72.100
14 - Bilanzielle Abschreibungen 0,00 57.900 57.900 56.100 56.100 56.100
15 - Transferaufwendungen 0,00 132.800 146.700 147.200 147.200 147.200
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 46.600 45.900 44100 44100 44100
17 = Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 0,00 309.300 326.100 323.500 323.800 324.700
18 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (Zeilen 0,00 -74.500 -49.500 -41.400 -41.700 -42.500
10 .1.17)
19 + Finanzertrage 0,00 5.600 5.600 5.800 5.800 5.800
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 100 100 100 100 100
21 = Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 0,00 5.500 5.500 5.700 5.700 5.700
22 = Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) 0,00 -69.000 -44.000 -35.700 -36.000 -36.800
23+ AuBerordentliche Ertrage 0,00 0 0 0 0 0
24 - AuRerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
25 = AuRerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 0,00 0 0 0 0 0
26 = Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) 0,00 -69.000 -44.000 -35.700 -36.000 -36.800
Nachrichtlich:
+ Ertrage aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
- Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Jahresergebnis insgesamt 0,00 -69.000 -44.000 -35.700 -36.000 -36.800
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